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ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
cÂunnn MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

LEGI TIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

AIA DA 37" SESSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026,24 DE, JULHO DE 2025,

Aos (vinte e quatro ) dias do mês de julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede

clo Pocler Legislativo Municipal, sito aI'ravess a Aluuro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidacle, à hora llegimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascirnento, o
lo secretário em exercício Carlos Rodrigues de Santana,2o secretário José Lourenço

dos Santos, Edilvan dos I{eis Santos, , Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos

San1.osi, .loedna Iireire Moura, João Guilherme Costa Soares, João Apolinário dos

Sarrtos. Ilavenclo quoruln legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no

cxpcdiente, clando início a abertura dos trabalhos legislativos. O presider-rte convida

o 1o secretário errr exercício Carlos llodrigues de Santana, parafazer a leitura da Ata
da.36o sessão, Ata aprovada por unarlirnidade, aprovada pelo 1o secretário em

exercício Carlos Rodrigues de Santana, 2o secretário Jose [-ourenço dos Santos,

fldilvan clos Reis Santos, Marcio Santos Silva, Iozeano Francisco dos Santos, Joedna

Frcirc MoLira, .[oâo Gr-rilherme Costa Soares, João Apolinário dos Santos.I)anclo

irrício a.o grande expecliente, faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis

San(os: O vereaidor expressou foftes críticas à gestão municipal, cspecialmente

cluanto r) Íalta cle transparência e diálogo sobre o projeto relacionado aos professores.

i)enur-rciou favorecimcr-rto a família da prefeita, suposto uso indevido de recursos

púrblicos, ausôncia do ações efetivas das secretarias e descaso coln os serviclores e a

poprllrição. Cobror-r esclarecirnentos da base ahada, maior Íiscalização do 'liibunal

<le Corrtas e rosponsabiliclade na aplicação dos recursos, especiahnente os oriundos
' de plccatórios. Iraz o Llso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O .rereador

agraclccer-r a prescnça do publico, destacou a importância de sessões participativas e

criticou a forma corno as emendas estão sendo tratadas, clefendenclo que sejarn

votacJas inclividuahnente conforme o regimento. Ressaltou o trabalho da Secretaria

de Assistência Social e da secretária Agnes, elogiando ações rcahzadas. Defendeu a

preÍ'eita quanto à questã<> clos professores aposentados, afirmando que a decisão

seguiu oricntaçã«r jurídica e decisão judicial. Destacou o papel da assessora jurídica

da Câmara, Dra. Aparecida, t1a condução do processo. Reafirmou apoio aos

professores e paratrenizou a gestão pela realizaçã,o da tradicional Festa do

Amcncloirt. l,^az o Lrso cla palavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O

vereaclor lantentour a t-alta de diálogo da gestão com os professores demitidos e

criticou o não encaurinhamento do projeto por parte do Executivo. Citou casos de

decisõcs judiciais diferentes para situações semelhantes, questionando critérios da
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projeto e sugeriu a reenvio pelo Executivo. Também cobrou melhorias na iluminação

publica, especialmente na Avenida Cleonancio Fonseca e no povoado Buenos Aires,

e elogior.r a visita técnica paraavaliar o calçamento de ruas, destacando a importância

das obras para a comuniclade. Dando início ao pequeno expediente, faz o uso da

palavra o vereador.Iozcano Irrancisco dos Santos: O vereador repudiou acusações

de que a prefeita foi responsável pela saída dos professores aposentados, afirmando
que a medida foi decorrente de exigências legais aplicadas ern diversos municípios.

Il.eforçou que não cabe à prefeita descumprir a lei e criticou discursos que, segundo

ele, buscam enganar a população. Propôs união entre vereadores, prefeitura e

assessoria jurídica para buscar meios legais de garantir o pagamento dos valores

devidos aos professores. Colocou-se à disposição para ir a Aracaju com os

professores errr busca de soluções. Reafirrlou compromisso com a verdade e o
respeito à. categoria. O vereador cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador

Carlos Rodrigues de Santana: O vereador questionou a itnparcialidade da gestão

ao destacar que a professora Lenice foi mantida no cargo após decisão judicial,

enquarrto a professora Meire, em situação sernelhante, foi afastacla. Retomaapalavra
o vereador Jozeerno l,'rancisco dos Santos: O ,rereador defendeu a necessidade de

tratar separadatnente os casos de servidores aposentados e de situações específioas

cotl1o a da professora mencionada. Criticou o uso político da pauta dos aposentados,

reafirmou compromisso com a verdade e propôs encaminhar o projeto aprovado pela

Câmara ao Ministério Púrblico para avahaçáo. Colocou-se à disposição para buscar

soluções junto à gestão municipal e reforçoLl que não aceita insinuações sobre

compra de apoio ou patrimônio, exigindo respeito erl sua fala.ltaz o uso dapalavra
o vereaclor Ildilvan dos Reis Santos: O vereador criticou duramente a postura de

r-rm colega, acusando-o de agressividade, falsidade e favorecimento pessoal dentro

da gestão municipal. Defendeu os professores, alegando que estão sendo enganados

e prejudicados por interesses políticos. Questionou o uso indevido de recursos que

seriam dos professores e denunciou contratações com fins eleitoreiros. Reforçou seu

compromisso com a rrerclade e a defesa da classe. haz o uso cla palavra o vereador

.Iosé Lourenço clos Santos: O vereador criticou o veto da prefeita ao projeto dos

prc,fessores, classificando a atitude como desrespeitosa e covarde. Reafirmou apoio

à categoria, larnentou promessas não cumpridas e denunciou favorecimentos a

pessoas de fora do município.Fazo uso da palavra o vereador Carlos Roclrigues de

Santana: O vereador aÍirmou que não criticou a prefeita, mas sugeriu que ela

pocleria ter corrigido o projeto dos professores enviando uma nova proposta à

Câmara. Rebateu falas anteriores <Je um colega, lembranclo que ele havia acrtsado

injustamente os professores, Reforçou que os edur:adores têm direito de acompanhar

^
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as sessões e anunciou que irá, junto oom o vereador Jozeano, buscaruma solução
com aprefeitapara o retorno de servidores e a situação do projeto.Faz o uso da
palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O presidente
destacou a irnporlância do papel dos vereadores e das comissões, criticou a postura
da gestão municipal por não dialogar coln a Câmara e pelos corles aos profussores,
li1esll1o scm tt'ânsito em j ullgado. Larnentou o afa.stamento da prefeita, afirmou apoio
à categoria docente e reforçou que, durante sua presidência, a Càmara estará à
disposição dos professores para buscar soluções. Reiterou que é preciso respeito e

diálogo entre o Parlamento. Neste momento nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente deciara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura cla ATA e
convoca os vereadores parâ próxima sessão em clia e horário regimental.

SAL,ADAS SESSÕES DA CAMARAMUNICIPAI- DE PEDRINI{AS/SE, Ir,M} DE
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